AS-84.1128 Automaatio- ja siitotekniikan perusteet (3 op)
AS-84.1132 Automaatio- ja siitotekniikka (5 op)

Tentti 30.8.2011

Vain funktiolaskin sallittu.

1. Selitd lyhyesti seuraavat késitteet:
a) Asentovirhe
b) PI-kaavio
¢) Asetusarvosdato
d) Juuriura
e) Routhin kaavio
f) Laskostumisilmi6

6p

2. Selosta lyhyesti kolme eri tapaa, joilla automaatiosta voi kerty taloudellista hydtyé teollisuuden
tuotantoprosesseissa.
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3. PID_—séiéidin.
a) Mihin integrointitermii tarvitaan PID-sd4timessd?
b) Miki on windup ilmié? Miten tdmi pitdd ottaa sditimessd huomioon?
¢) Kuvaile lyhyesti PID-séddtimen viritys Ziegler-Nichols-askelvastemenetelméll.
4p

4. Alla on annettu neljén eri jarjestelmén siirtofunktio. Piirrd nité jdrjestelmi vastaavat napa-nolla
kuviot ja hahmottele niiden impulssivasteet.
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